

我外交部发言人：

日本军事安全政策调整不得损害中国安全利益

日方应对部署地对舰导弹真实意图作负责任说明

新华社北京6月16日电 (记者梁淋淋 侯丽军) 外交部发言人华春莹16日在例行记者会上表示, 日本军事安全政策的任何调整都不得损害中国的主权和安全利益。

有记者问, 据日本共同社报道, 日本首相安倍拟加快推动修宪进程。中方对此有何评论?

华春莹说, 由于历史原因, 日本的发展走向一直受到亚洲邻国和国际社会的高度关注。近期, 日方频频制造事端, 渲染对立紧张, 目的都是为其推动修宪作铺垫, 找借口。

她说, 我们注意到日本国内有关集体自卫权问题的讨论, 日本的发展方向归根结底要由广大日本人民来选择。需要强调的是, 日本军事安全政策的任何调整都不得损害中国的主权和安全利益。

驾车冲撞天安门广场前行人

“10·28”暴恐案三主犯被判死刑

新华社乌鲁木齐6月16日电 (记者曹志恒 于涛) 新疆乌鲁木齐市中级人民法院16日对北京“10·28”暴力恐怖袭击案一审公开宣判, 分别以组织、领导恐怖组织罪和以危险方法危害公共安全罪, 数罪并罚, 判处被告人玉山江·吾许尔、玉苏甫·吾买尔尼亚孜、玉苏甫·艾合麦提死刑, 剥夺政治权利终身; 以参加恐怖组织罪、以危险方法危害公共安全罪, 数罪并罚, 分别判处被告人古丽娜尔·托乎提尼亞孜、布吉乃提·阿卜杜喀迪尔无期徒刑和有期徒刑20年; 以参加恐怖组织罪, 分别判处托合提·麦合麦提、吐逊江·阿不力孜、阿布拉·尼牙孜有期徒刑10年至5年。

经法庭审理查明, 自2011年起, 被告人玉山江·吾许尔、玉苏甫·吾买尔尼亚孜、玉苏甫·艾合麦提伙同吾斯曼·艾山等人以实施暴力恐怖活动为目的, 策划发展成员, 逐渐形成了恐怖组织。

2012年12月至2013年9月, 被告人玉山江·吾许尔、玉苏甫·吾买尔尼亚孜、玉苏甫·艾合麦提与吾斯曼·艾山等人先后多次前往各地寻找枪支和爆炸物, 观看暴力恐怖音视频, 聚集宣誓,

新华社北京6月16日电 (记者梁淋淋 张艺) 外交部发言人华春莹16日就日本对舰导弹有关部署表示, 日方在军事安全领域有关动向将对地区安全环境带来复杂影响, 日方应对其真实意图作出负责任的说明。

例行记者会上, 有记者问, 据报道, 日本陆上自卫队近日在冲绳县宫古岛部署了地对舰导弹, 并计划于2016年在熊本县进行地对舰导弹的集中部署。有媒体分析认为, 此举意在应对中国对西南离岛发起进攻。中方对此有何评论?

华春莹说, 日本在军事安全领域的有关动向将对地区安全环境带来复杂影响, 日方应对其真实意图作出负责任的说明。中国坚持睦邻友好的外交方针和防御性国防政策, 同时将坚决有效应对安全形势变化, 坚定维护国家领土主权。

</